
CFIATHAM COLINTY PURCHASING DEPARTMENT
ADDENDUM NO.l to Bid 18-0077-3

FOR: ANNUAL CONTRACT FOR JANITORIAL SERVICES FOR PUBLIC WORKS AND

:15i:r:ï:l_:::::=:::::::=:::::=:::::=:::::=:::::::=:::::=::::==:
PLEASE NOTE THE FOLLOWING ADDITIONS CLARIFICATIONS AND/OR CFIANGES:

1. Question: Are vendors able to use subcontractors, and will they need background checks?

Answer: Yes, vendors are able to use subcontractors, and they will need to have

background checks prior to working in the building.

2. Question: V/hat is the amount of experience required by the vendor?

Answer: There is not a minimum experience requirement for this bid.

3. Question: Who currently cleans the building?

Answer: Goodwill Industries.

4. Question: What are you currently paying for Janitorial Services?

5. Answer: Chatham County currently pays $14,202 annually'

6. Question: Are trash cans outside the building included?

Answer: Yes trash can liners outside the building will need to be changed daily.

BID DUE DATE WILL REMAIN AUGUST L' 2018 AT 2:00

PM

Julv 31 2018

DATE

MARGAR H. JOYNER
G DIRECTOPURC

CHATHAM COUNTY


